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IIpBu pa3pen — b kareropuja

Hoxrazatu ma 6poj n? + 1 Huje me/suB ca 3 HU 32 jelaH IPUPOIAH
opoj n.

He jemnom ocTpBy :KuMBe camo Buje W BemTuile. Buiae yBek roBope
WCTUHY, & BEIITHUIE YBEK Ja:Ky. Jeman OpOmTOJOMHUK, KOjU je CBE TO
3HA0, CYCPEOo ce ca ABe CTaHOBHUIlE OCTPBa, ocobama A u B, anu Hu
3a jemHy HUje 3HAO na JU je Bujaa miaud BemTurna. /la 6u caznao kora
je cpeo ynurao je octBpsmanky A: ,,Ila au cre obe BemTuie?” .

a) 3a koju mobUjeHr OATrOBOP je MOTA0 ca CUrYyPHOMNY na oapean
KO0jOj BpCTHU KOja ocoba mpumnana?

6) YKOJIUKO He MOsKe ca CUIypHOUWNY Aa oapean KOjoj BPCTU Koja
ocoba mpumanga, OPOTOJIOMHUK IIOCTABJ/bA JOII jETHO MUTAE
ocobu A: ,,Ila sz cTe Bac ABe MPUIAIHUIE PA3IUIUTUX BpcTa?” .
Koju je onmroBop 6pomoaoMHUK HOOMO, aKO je Ha OCHOBY Hera
ca cCUrypHomny Morao ma oJIpeaun KOjoj BPCTU Koja ocoba mpu-
nana’?

(Ha mocraBmena nurama 6pOLOIOMHIK MOKE JOOUTU CAMO OArOBOPE
IIA u HE.)
Hara je ¢ysrmuja f: R — R ca

—x—1, =< -2

f(z) = z—3
x4+ 2’

Ilokazatu na je f Oujexmuja u ompemmtu f~1(x).

T > —2.

Heka je ABC jemmarorpaku tpoyrao (AB = AC). Ha mpasoj BC
onpebene cy tauke D u E tako ma Basku pacnopen D — B —C — E
u DB =CFE. Axo cy F u G nonaosxja sopmaga u3z D wa AC u u3s FE
Ha AB, pemoM, mokasaTu Oa je:

a) <FDB = <GEC;,
6) FG | BC.

[Tomohy mmpapa 1,2,...,9 dopmupaTrn neBeronmudperu OpPOj
N = C1C5...Cy, Tako ma je cBaku ox mBouudppenux o6pojesa C1C5,
m, ce CsCy nemus ca 7 unu ca 13. Konuxko pemema nMa OBaj
3amaTak?

(CBaka mudpa ce MO¥ke ynorpebUTU caMo jeTHOM. )

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Pemema 3amaTaka metasbHO 0OPA3IIOKUTH.



